

Comandamentul Județean pentru Realizarea Programului Anual de Înființare a Perdelor Forestiere de Protecție

Perdelele forestiere de protecție sunt formațiuni cu vegetație forestieră, înființate prin plantare, cu lungimi diferite și lățimi relativ înguste, amplasate la o anumită distanță unele față de altele sau față de un obiectiv, cu scopul de a-l proteja împotriva efectelor unor factori dăunători.

Înființarea perdelelor forestiere de protecție se fundamentează pe bază de studii întocmite de institute și stațiuni de cercetare agricolă și silvică sub conducerea Academiei de Științe Agricole și Silvicultură ” Gheorghe Ionescu - Sisești”.

Temeiul legal:

- Legea nr. 282/2002 privind perdelele forestiere de protecție
- H.G. nr. 994 pentru aprobarea înființării perdelelor forestiere de protecție, a căilor de comunicație, împotriva înzăpezirii în toate zonele țării, în conformitate cu Programul de înființare a perdelelor forestiere de protecție, a căilor de comunicație împotriva înzăpezirii și pentru aprobarea studiului de fundamentare a necesității înființării unei rețele de perdele de forestiere de protecție în județele Mehedinți, Dolj, Olt, Teleorman și pe terenurile unităților de creștere și exploatare a cailor de rasă, preluate de Regia Națională a Pădurilor – ROMSILVA în baza modificării prin Legea nr. 24/2003
- Legea nr. 46/2008 – Codul Silvic
- **O.G. nr. 38/2014 pentru modificarea și completarea Legii nr. 289/2002 privind perdelele forestiere de protecție (art. II – SE ABROGĂ anexa nr. 2 la Programul de realizare a perdelelor forestiere pentru protecția drumurilor naționale din H.G. nr. 994/2004)**

Macrea Rareș	Șef comandament	Prefectul Județului Sibiu
Criț Ioan Gavril	Membru permanent	Inspector șef, Inspectoratul Teritorial de Regim Silvic și de Vânătoare Brașov
Budrală Gheorghe	Membru permanent	Director executiv, Direcția pentru Agricultură Județeană Sibiu
Stoica Daniela Maria	Membru permanent	Director executiv, Agenția Regională pentru Protecția Mediului Sibiu
Troancă Ilie	Membru permanent	Director, Direcția Silvică Sibiu
Bîrs Mircea Sandu	Membru permanent	Director, Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu
Răcuciu Radu Mihai	Membru permanent	Director, Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Sibiu
Stroia Adrian Pompiliu	Membru permanent	Șef serviciu, Agenția Domeniilor Statului Sibiu – Reprezentanța Teritorială Sibiu
Drăgan Cornelii	Membru permanent	Arhitect șef, Consiliul Județean Sibiu
Acelenescu Septimiu	Membru permanent	Director, Oficiul de Studii Pedologice și Agrochimice Sibiu
Crețu Liviu	Membru permanent	Șef secție , SC Drumuri și Poduri SA Brașov – Secția Drumuri Naționale Sibiu